[logcTaHoBKa cpegHero apu@mMeTnyeckoro

N [10Ka3aTtesibCTBO O He CyL|EeCTBOBaHUU
KOPpHEU
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X5 + (x — 2)N5 = 32

(xX-0O)"5 + (x — 2)N5 = 32

Q= X+1=>X=Q-1

(Q-1)A5 + (Q+1)"5 = 32
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Q"5 - 5Q% +10Q"3 - 10Q"2 +5QM -1 + QM +5QM +10Q"3 + 10Q"2 + 5QM + 1 = 32

2Q75 + 20Q"3 + 10Q = 32
QN5 + 10QM3 +5Q =16
QM5 +10QM3 +5Q-16=0

X1 =1

OTBeT 1

BMI'Y
5 3agad 3a 4 4yaca

B BLUO
50 3agad 3a 3 Yyaca

B baymaHKka
15 3agayd 3a 3.5 yaca

NOT FOUND

-16

QM + QM3+ 11Q72+11Q +16=0
1)pewatb No obLmMm No opmynam
2)nonbiTaTb AoKa3aTtb, YTO KOPHEN HET BOOOLLIE HUKAKMNX

BblAEJIEHWE MNOJIHOIO KBaAparta

ax"2+bx+c=a(x"2+bx/a+c/a)=

=a(x"2+2bx/(2a)+c/a)=
=a(x"2+2bx/(2a)+( )2 )=
=a( (x+b/(2a))"2 )

QM + QM3+ 11Q"2+11Q+16 =0

(QA2)M2 + QM2*Q+ 11QM2+11Q+16=0

(QA2)M2 +2Q72*Q//2+ 11Q"2 +11Q +16=0

(QAM2N2 + 2QN2*Q/2+( +11Q"2 +11Q+16=0

(QA2+ 2 +43/4 QM2 + 11Q + 16=0
HeoTpwuL, + nonox = 0
nonox=0 HeEBO3MOXHO

+11Q"2 + 11Q + 16=
=43/4 Q"2 + 11Q + 16>0
D=121 -64"43/4 =121 - 16*43 <0

+11Q"2 + 11Q + 16=



